

紀念孫中山誕辰150周年 大溫僑界座談和平促統

【明報專訊】今年是孫中山先生誕辰150周年，加拿大中國工商聯合會昨日聯合大溫社區各界人士，在溫市華埠舉行「傳承發揚中山遺志，促進祖國統一大業」座談會，邀請來自兩岸四地文化界、商界、僑界華人華僑近百人，為繼承中山精神、推進兩岸和平統一獻計獻策。

座談會主辦方、加拿大中國工商聯合會主席騰達表示，目前兩岸關係正處於困難時期，紀念孫中山誕辰150周年具有特別的意義，孫中山精神的傳承和歷史遺產，超越了時間，今天又展示出其重要性。兩岸和平是海外中華兒女的共同願望，此次座談會邀請兩岸四地各界精英，大家暢所欲言，共同為推動兩岸和平統一、中華民族偉大復興的「中國夢」作出貢獻。

中國駐溫哥華副總領事田妮指出，孫中山是偉大的革命先行者，他為中華民族奔走一生，建立了不朽的歷史功勳。他與卑詩省也有很深的淵源，曾經先後三次來到這邊，當時的華人華僑出錢出力，作出了非常大的貢獻。相信通過此次座談會，大家能夠更好地繼承孫中山先生遺志，發揚大溫地區華人華僑的優良傳統，繼續心繫祖國，



座談會邀請兩岸四地各界華人華僑近百人參與，田妮副總領事（圓圖）代表中領館參與昨日座談會。

（主辦方提供）

榮辱與共。

溫哥華中華會館理事長姚崇英、副理事長朱展倫、加拿大華人社團聯席會主席王典奇、時事評

論員曾敬軍等參與了昨日座談會並分別致辭，發表對兩岸和平統一的見解和意見。他們指出，實現祖國統一是中華民族根本利益所在，也是全體

中華兒女的共同願望和神聖職責，確保國家完整不被分裂，維護中華民族根本利益，是全體中華兒女共同意志，是不可阻擋的歷史潮流。

抨省府處理濫藥危機不當 賀謹籲明年省選支持NDP

【明報專訊】省新民主黨（NDP）黨領賀謹（John Horgan）昨日為明年省選舉行造勢大會，稱省自由黨做了不好的政治抉擇，現在是作出改變的時候，他又以芬太奴（Fentanyl）引發的濫藥危機攻擊省自由黨。

賀謹昨日在溫哥華向一批支持者演說，他稱明年5月9日舉行省選，將是作出改變的時候。他

指卑詩自由黨在教育、醫療及房屋方面都做得不好，並表示若省新民主黨上台，將令省民生活得更好。他重申若當選執政，會將最低工資增至15元，並提供每日10元的託兒費用。

他又批評省長簡蕙芝（Christy Clark）處理濫藥危機有問題，她近日指溫市警方截獲混入芬太奴的大麻，但遭警方否認。



手機月費優惠 市民大排長龍

本地電訊服務商Fido近日推出優惠服務，包括每月40元可獲得4GB上網流量及省內無限通話等，吸引很多新老客戶在各Fido門市大排長龍，更新計劃或轉換服務商，有關優惠服務至今日截止，有用戶稱網上客服的等候時間亦超過三小時。圖為市民為登記新的優惠計劃，排起長龍等候進入Fido店面。（讀者提供）

求職者僱主交流座談會

【明報專訊】卑詩移民服務協會（ISSofBC）於11月30日（星期三）下午1至4時30分舉辦「與僱主交流和招聘活動」，與僱主面對面交流座談，幫助求職者了解如何令簡歷脫穎而出，如何在面試中引起招聘人員的注意以及非語言溝通

的影響力。同時，通過與僱主一對一的溝通，幫助尋找適合的專業領域及職位。

報名請電郵 employersolutions@issbc.org。地點：Vancity Hall Rm. 201-2610 Victoria Drive, Vancouver，此活動提供 WiFi 和茶點招待。



聚福園



加拿大風水極佳的中國傳統福地



• 中國式墓穴福地 • 中國式骨灰土葬福地 • 全新室內骨灰靈位

查詢預約

請即致電中文熱線：604-259-7375

DOMINIC 604-259-0567
莊先生 (國·粵語)

TIM 604-200-5074
余先生 (國·粵語)

ESTHER 604-283-9538
孫太 (國·粵語)

LANA GAO 604-800-6089
高兰 (国语)

DAVID 604-200-5456
黃先生 (粵·英語)

JAY 778-651-5396
翟先生 (國·粵語)

Valley View Memorial Gardens
華麗墓園-聚福園
by Arbor Memorial

14644 - 72nd Avenue, Surrey, BC
valleyviewsurrey.ca
Arbor Memorial Inc. Family Owned. Proudly Canadian.

省府撥款200萬 助300廉屋戶度難關

【明報專訊】省府昨日宣布撥款200萬元，幫助多達300個低收入合作社房屋（Co-operative Housing）家庭，增強他們住房的可負擔性，以彌補因聯邦運行協議過期而造成的短缺。

溫哥華菲沙圍（Vancouver-Fraserview）省議員蘇安彤（Suzanne Anton）昨日在列治文宣布了這一消息。她指出，這筆款項將由卑詩共管房屋聯盟（Co-operative Housing Federation of BC）管理，將對多達300個低收入合作社房屋成員提供重要的支持，幫助他們應對可能出現的危機。儘管這不在省府的管轄範圍內，但省府仍決定幫助這些低收入居民度過這一難關。

蘇安彤指出，這些合作社房屋在2016年4月1日聯邦運行協議到期後，沒有資格獲得聯邦延期，全省共有22個合作社房屋落入這一範疇，其中有10個位於溫哥華。

符合資格的合作社房屋可以向卑詩共管房屋聯盟申請資金補貼，以確保其中的低收入



蘇安彤昨日在列市一間酒店宣布撥款2百萬幫助低收入合作社房屋家庭。

（王學文攝）

家庭可負擔其房屋，令他們在住房上的花費不超過家庭收入的30%，預計每個受惠家庭每月平均可得到300元補貼。



300人身體拼字母 反建液化天然氣

逾三百名示威者昨日在史高米殊（Squamish）一處海邊舉行示威，抗議剛獲批准價值16億元的Woodfibre液化天然氣（LNG）計劃。抗議人士認為有關計劃會對環境造成破壞，包括令珍貴的資源受到影響。示威人士在現場砌出「不要液化天然氣」（NO LNG）的字樣。（主辦方提供）

台高校加西校友聖誕餐舞會

【明報專訊】聖誕節快到了，台灣各大學旅加西校友聯會定12月18日（周日）晚上在列治文鴻山莊酒家舉行盛大聖誕餐舞會，校友可向各校友會長或校聯會施素蜜（778-317-3836）報名。

這是聯合30個台灣各大學的校友聯會連續第七年舉辦聖誕餐舞會，大抽獎獎品為高級按摩椅等百餘件，讓大家品嘗美味佳餚，Live Band曼舞，共度好時光。詳情請瀏覽http://mytwalumni.blogspot.ca。

鳳倫堂宴迎聖誕報名

【明報專訊】薛、司徒氏宗親會鳳倫堂定於12月10日（星期六）晚上6時，在溫市雲龍大酒店舉辦聖誕節宴會，報名由11月28日（星期一）起至12月5日（星期一）止。該堂地址：溫哥華喜士定東街432號。查詢電話：604-608-6636。

大溫地區天氣預測

今天	11/22 (二)	11/23 (三)	11/24 (四)
	晴間雨 7 - 11°C		
	6 - 9°C	6 - 8°C	6 - 8°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
-4 - 7	多雲
-4 - -2	多雲
-1 - 2	多雲
-1 - 1	多雲
-3 - -1	多雲
-3 - 1	多雲
10 - 16	多雲
12 - 19	多雲
2 - 7	多雲
22 - 26	雨
20 - 24	雨
-9 - -2	雨
8 - 14	晴
18 - 25	晴
25 - 32	晴
9 - 19	雷暴
19 - 33	多雲
10 - 13	雨